



## 中央民族工作会议在京举行

### 习近平作重要讲话

(详见第五版)

## 国庆65周年音乐会在京举行

### 习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽 江泽民出席观看

(详见第五版)

## 习近平主持中央全面深化改革领导小组会议强调

### 严把改革方案质量关督察关 确保改革改有所进改有所成

(详见第六版)

## “美丽浙江·水之韵”国庆文艺晚会举行

### 夏宝龙李强乔传秀王辉忠等观看

本报杭州9月29日讯(记者应建勇)“美丽浙江·水之韵”——浙江省庆祝中华人民共和国成立65周年文艺晚会今晚在省人民大会堂举行。

省领导夏宝龙、李强、乔传秀、王辉忠等和来自社会各界群众代表共约1500人观看了晚会。水是浙江最富特色的印记。江南水乡浙江，因水而名、因水而兴、因水

而美。浙江正全面推进“五水共治”，以治水为突破口倒逼转型升级，努力建设美丽浙江、创造美好生活，为实现中国梦贡献浙江力量。晚会以水为主题，共分“水之诉”、“水之润”、“水之恋”、“水之梦”、“水之颂”五个单元，集中展演了一批反映浙江山水如画、浙江人民豪迈治水的歌舞作品。

晚会由省委宣传部、省文化厅、浙江广播电视集团共同主办。



9月29日晚，“美丽浙江·水之韵”国庆文艺晚会在省人民大会堂举行。晚会展示了全省“五水共治”的丰硕成果，讴歌全省人民建设“两美”浙江的生动实践。

本报记者 黄曙林 吴煌 摄

## 我省“两区”建设热潮涌动

### 农业现代化水平稳步提高

记者 颜伟杰 通讯员 厉宝仙

本报讯 纵横交错的农田，千里稻黄；整齐划一的大棚，瓜果飘香；农产品加工厂房，运转流畅……秋收时节，从杭嘉湖平原到西南山区，从金华盆地到浙东沿海，我省的粮食生产功能区和现代农业园区一派繁忙。

2010年，省委、省政府启动农业“两区”建设工程。截至今年8月，全省累计建成粮食生产功能区4984个，面积465.2万亩；累计建成省级农业综合区43个，主导产业示范园139个，特色农业精品园440个，现代农业园区总数622个，面积280万亩。

在推进“两区”建设过程中，除政策和财政的支持外，全省各地积极创新农业经营方式和农作制度，粮食生产功能区和现代农业园区逐渐成为我省确保粮食安全，推动现代农业设施化、规模化的主战场。

秋日阳光下，嘉善县西塘镇星建村的2800多亩稻田里，满是金黄饱满的稻穗。村党支部书记王志康介绍，该村启动粮食生产功能区建设后，大力改善道路沟渠等基础设施，积极推进土地流转。特别是前两年，依托村里的种粮专业合作社，推出粮食生产全程托管服务，大大提高了村民的种粮积极性，现在全村20亩以上的种粮大户就有20多户。而在嘉善全县，通过实施粮食

扩面增产行动，创新“千斤粮、万元钱”粮经轮作模式，粮食播种面积和产量持续稳居全省前列。

为千方百计稳定粮食生产面积，近年来，我省通过加大粮食生产的政策扶持力度，加强粮食生产功能区的基础设施建设，完善社会化服务体系，积极发展旱粮生产，推进农作制度创新。今年全省粮食播种面积比去年大幅增加，其中旱粮比去年增加30万亩以上。

科技投入有效地带动了农业的高产高效优质，促进了农民增收致富。“粮食生产功能区平均单产比

上增产7.3%，省级现代农业综合区经济效益平均比周边高出20%以上。”省农业“两区”办主任、农业厅总农艺师王建跃说。

不少园区还纷纷用上了信息化。位于金华金东区现代农业园区内的大堰农牧场，安装了“智能化养猪群养管理系统”的智能猪舍，通风、保温、喷雾消毒、喂料都能通过物联网远程控制完成，“不但减少了人工成本，更显著提高了生猪的抗病率和存活率，养猪效益由此大大提高。”负责人金新振说。

“两区”建设如火如荼，我省农业现代化水平也稳步提升。在不久前公布的《2013年浙江省农业现代化建设进程综合评价报告》中，我省2013年农业现代化发展水平综合得分为73.22。这个数字相对我省推进农业现代化建设的2015年目标值，实现度为91.53%。

打造浙江经济升级版

## 我省各地群众在烈士纪念日来临之际—— 缅怀英烈 继承传统

记者 吕玥  
通讯员 吴建愉 徐平 吴敏力

本报讯 今年9月30日，是我国以立法形式确立的第一个烈士纪念日。在这个特殊日子来临之际，我省各地青少年、市民纷纷走向烈士纪念碑和红色遗址，以各种形式的纪念活动，追忆先烈的英勇事迹，寄托对英雄们的缅怀之情。

“一鞠躬，二鞠躬，三鞠躬……”9月29日下午，长兴县槐坎乡新四军苏浙军区纪念馆，200多位来自槐坎乡各村的党员、群众在这里开展首个烈士纪念日活动。在向粟裕大将的骨灰敬洒处行鞠躬礼后，群众代表献上了表达思念和敬意的花圈，并参观纪念馆，缅怀新四军在浙斗争的光辉业绩。

9月28日，天台县瓦窑爱国主义教育基地领导小组负责人林陈林站在贴有“告全县民众书——抗日动员大会遗址”字样的墙壁前，扶着老花眼镜，为欢乔小学的学生讲述革命志士浴血奋斗的故事。

自烈士纪念日设立以来，瓦窑越来越热闹了。每当看到来自全县各地的干部群众、青少年前来缅怀先烈，林陈林感到十分欣慰。

在德清县经济开发区龙山茶山岭烈士陵园，退休教师蔡永法这几

天几乎每天都在讲解。9月29日中午，蔡永法在陵园边整枝修剪叶边告诉记者，“上午刚来了一批中心学校的师生，大概有100多人，下午我们退休教师协会还有50多人过来，我在这里准备准备。”

1970年，他亲手为在这里牺牲的18位新四军烈士修墓立碑，之后每到冬至、清明，就有不少群众自发前来缅怀烈士。而经他义务讲解接受爱国主义教育的学生，已超过两万人次。

铭记烈士，是每一代人、每一个人不能忘却的历史责任。9月29日上午8时，温岭市坞根镇中心小学30名学生列队，来到坞根镇红十三军二师烈士陵园缅怀烈士。

今年7月，全国红军小学建设工程理事会考察该校后，决定在这里成立“红十三军二师红军小学”。这意味着，坞根镇中心小学将成为全国第158所红军小学，也是我省第二所红军小学。

孩子们站在纪念碑下，认真地朗诵诗歌《祖国，你好》，并敬礼。看着这些朝气蓬勃的脸庞，学校大队辅导员胡梦梦感慨地说，“设立烈士纪念日，是教育国民，尤其是教育青少年一代的好方式。”最近学校已安排了一系列宣传教育活动，让红色教育铭记于心，永远传承。

## 王辉忠在村(社区)“三多”事项清理整改会议强调 以整改实效检验教育实践活动成果

本报杭州9月29日讯(记者 余勤)今天，全省村(社区)机构牌子多、考核评比多、创建达标多等“三多”事项清理整改工作会在杭召开。省委副书记王辉忠在会上强调，各级各部门要把“三多”事项清理整改工作作为检验党的群众路线教育实践活动成果的一块“试金石”，上下联动、部门联动、纵横联动，切实将清理整改工作进行到底，确保整改成果让基层干部群众满意。省委常委、秘书长赵一德作工作部署，副省长熊建平出席。

王辉忠指出，“三多”事项是“四风”之害在基层的一个突出表现，也是教育实践活动中基层干部群众反映十分强烈的突出问题。“三多”事项的表现是形式主义、官僚作风，加重了基层工作负担，暴露了一些部门和单位工作理念和方式的简单粗放、脱离实际、脱离群众。各级各部门要切实强化政治意识、大局意识、责任意识，重拳整治“三多”事项，来一次全面、干净、彻底的“大

手术”、“大瘦身”。王辉忠强调，省级各有关部门和单位要切实负起主体责任，从严从紧把关，做好本单位涉及村(社区)“三多”事项的清理整改工作，该摘牌的立即摘牌，该取消的立即取消，该停止的立即停止。各市、县(市、区)要按照分级负责、大幅精简的原则，同步推进本级涉及村(社区)“三多”事项清理整改工作。要注重实际效果，坚持实事求是，做到少而精、精而管用。要建立长效机制，巩固清理整改工作成果，防止出现回潮、变异、反弹。

王辉忠要求，各级各部门要坚持破立结合，以“三多”事项清理整改为契机，转变工作作风，创新方式方法，切实提高工作水平。要正确认识牌子与工作的关系，通过清理整改，进一步明确村(社区)组织工作职责，进一步强化基层群众自治组织功能，把服务基层、服务群众的工作做得更实更好，推动基层治理体系和治理能力现代化。

## 江东区率先完成“浙江新闻”订阅

本报宁波9月29日电(记者李建新 周松华)最近，浙报集团全新开发的新媒体产品——“浙江新闻”移动客户端，成为宁波江东区广大干部群众“掌上阅读”的焦点。截至今天，江东区在全省率先完成本年度“浙江新闻”移动客户端订阅目标任务。

江东区委、区政府对“浙江新闻”移动客户端的推广使用高度重视，专门召开会议具体部署推广工作，并采取了形式多样的推广措施。下一步，江东区还将再接再厉，争取订阅更多“浙江新闻”移动客户端。

### 新闻提要

#### 深化改革 激发活力 我省行政审批事项再瘦身

»2版

#### 28名队员体验“离岛断网48小时” 放下手机，让“网世”随风去吧

»17版